



ЗАПОРОЖЕЦЬ

Інформаційний Бюлетень

ДЛЯ ЧЛЕНІВ УКРАЇНСЬКОГО АКАДЕМІЧНОГО КОЗАЦТВА «ЗАПОРОЖЕ» ЧЕРНІВЦІ
КРАЙОВИЙ ОСЕРЕДОК МІНХЕН

Ч. 1. РІК 1.

КВІТЕНЬ 1962.

Борімося - Поборемо!

Дня 10-го травня 1962-го року поновиться 104-ий раз семестер заснування Українського Академічного Козацтва «Запороже» з осідком в Чернівцях. 52 роки — довгий час, зокрема коли зважити, що від того часу ми перейшли пекла двох світових воєн, винищувальні дії окупаційних влад, не гаразди еміграційного життя. А всежтаки, незважаючи на всі згадані труднощі УАК «Запороже» перетримало по сьогоднішній день. Ба, що більше — УАК «Запороже» в змінних (еміграційних) умовах розгорнуло, як мало коли, діяльність майже на всіх континентах землі. Виявилося, що члени УАК «Запороже» Чернівці були в стані викликати зацікавлення і підтримку для своїх ідей не тільки серед академічної молоді, але й також в кругах нашого середнього і старшого громадянства, а навіть згуртували їх в поодиноких осередках УАК «Запороже».

До одного із таких осередків належить і Мінхен. УАК «Запороже» в Мінхені має не тільки молодь виховану, чи навіть народжену на еміграції, але в його рядах знайдемо осіб середнього і старшого віку, що можуть похвалитися дуже поважним громадським і політичним стажем. Нам приємно відмітити також, що УАК в Мінхені втішається моральною підтримкою Ієрархів наших Церков у Німеччині, Митрополита Ніканора і Владика Платона та прихильністю Ректора УВУ, проф. д-ра Юрія Панейка, і Голови ВО УНРади, п. Миколи Лівницького, який був свого часу членом УАК «Запороже» у Варшаві.

Це накладає також до певної міри обов'язок посиленої дії. До одної із них зараховуємо видання певних матеріалів, а зокрема газетки, яка в наших умовах була б своєрідним лучником поміж поодинокими осередками УАК «Запороже», чи поодинокими

членами, впливала б координуюче на їх діяльність, та плекала, чи впливала на плекання ідей, традицій УАК «Запороже» — Чернівці і вирощувала нові вартості, нові спільні напрямні. Надіємося також, що нашої газетці вдасться з часом стати речником всіх осередків УАК «Запороже», для чого ми просимо їх підтримки.

При цій нагоді дозволяємо собі привітати цією дорогою всіх наших почесних та чесних Батьків, неактивних і всю «активітас» Козаків і Козачок, Юнаків і Юначок, і побажати їм багато здоров'я, бодрости духа, та успіхів у працях для добра УАК «Запороже» і цілої української спільноти.

**«Борімося — поборемо!»
УАК «Запороже» — Чернівці
Крайовий осередок Мінхен,
Німеччина.**

Підстави до національного оптимізму

Незабаром мине вже 20 років з того часу, як постала друга, в 20-му столітті, українська еміграція. За цей період виросло на чужині молоде українське покоління, яке або зовсім не бачило України, або ледви її пригадує, а в кожному разі мало чи й цілком не розуміється на минулих і сучасних українських проблемах. Не це виною української молоді, що перебуває на чужині, а тільки наслідком об'єктивних обставин, коли вона мало цікавиться українськими справами: одні денационалізуються під впливом чужого оточення; навіть уже не знають української мови; другі затримали ще зовнішні національні позначки, але, як сказано, байдуже ставляться до українських справ, бо їх здебільшого не розуміють; і тільки найменша частина проявляє активність, відзначається великим патріотизмом, хоч... у багатьох випадках не бачить можливостей, де і яким способом вона могла б прислужитися українській національній справі.

(Продовження на 2 стор.)



З Світлим Празником Воскресіння Христового вітаємо всіх Запорозців і Запорожанок, розсіяних по цілому світі і бажаємо веселих та щасливих Свят.

УАК «Запороже» — Чернівці,
крайовий осередок Мінхен

